

# 扎根集美学村 注入金融活力

农行厦门集源支行开展“银校合作”、助力招商引资,促老城区旧貌换新颜



“为农行真诚高效的服务点赞!”“谢谢农行对我们的关心,不只是金融服务,还有无微不至的生活关怀。”大一新生开学已近2个月,农行厦门集源支行(下称“集源农行”)专为集美大学2022级新生服务的微信群仍互动频繁,络绎不绝地收到新生们的暖心“表白”。

近年来,集源农行扎根集美学村,凝心谱写“浓情暖域”服务新篇章:成立集美大学专属服务团队,开启“银校合作”,支持“智慧校园”建设,推动高校毕业生留“厦”来;走进老城区改造提升项目施工现场,为外来务工人员提供金融服务,助力学村“旧貌换新颜”;倾力服务街道招商引资,牵线商户入驻“智慧商圈”,携手普惠小微企业共成长,赢得赞许。

记者 张诗 通讯员 毛伟

▶ 集源农行服务团队走进企业,提供“一条龙”金融服务。

▼ “集智汇美梦想起航”农行合作客户专场校园招聘现场。



▲ 集美大学鸟瞰图

▶ 开学季,集源农行工作人员走进校园,为学生提供贴心服务。



## 银校合作 温暖服务送进校园

集源农行业地处集美学村中心,缘其所处的地理位置,以及多年的用心服务,如今已成为学村师生们不可或缺的金融伙伴。从便捷高效的厅堂服务到办理助学贷款,再到丰富多元的金融理财、贷款分期及代收代付等金融产品,集源农行竭诚为学村师生、居民提供贴心的一站式金融服务。

“2021年11月,厦门农行正式与集美大学签署战略合作协议,开启银校合作新篇章。”集源农行业行长肖文开介绍,作为厦门农行集美大学定点服务网点,集源农行积极汇聚全行资源,倾力给予校方硬件、软件等支持,助力集美大学“智慧校园”项目顺利实现更新迭代,赢得校方认可。

今年9月新生报到之际,集美大学轮机工程管理、水产、

生物工程、机械等学院的新生报到点,出现了一群特殊的忙碌身影:他们热情为新生提供线上线下开卡、上门激活、代收学杂费、住宿费、代办费等金融服务,还为学生们开办金融知识小课堂,普及防范网络诈骗、个人信息保护等金融知识。这正是由集源农行党员志愿者组成的集美大学专属服务团队。

“为更好地向集大新生提供服务,我们组建了5个新生服务微信群,安排专人对接,在线及时答疑解惑。”肖文开说,从金融服务到校园生活,团队工作人员事无巨细地回复、解难,让新生们感受到农行的温暖关爱,帮助他们更好更快地适应大学生活。

今年8月疫情发生,集源农行主动联系校方,为集美大学、诚毅学院师生送去医疗口罩、食品饮料等爱心物资。

## 牵线搭桥 助力街道招商引资

集美学村的新貌,不止在外在“硬件”环境条件,还在源源不断的“软件”实力升级。其中,一批优质的企业乘着招商引资的东风,落地集美学村,带来更多的生机与活力。

“集源农行借助与集美大学校友会等深厚广泛的人缘优势,积极为我们街道招商引资工作牵线搭桥。”集美街道招商办负责人介绍,该行作为金融顾问,与街道招商办携手为企业提供“一条龙”服务,助力烽火科技、四信集团、蓝海天等优质集大校友企业落地学村。

集源农行还充分发挥国有大行助企纾困的政策优势,为一批专精特新、科教研学等中小微企业提供金融“活水”支持。例如,“鲸探海洋”科普研学基地落地集美学村后,该行多次上门走访,了解企业金融需求。得知基地在疫情期间有流动资金紧张的情况后,支行负责人带队量身定制金融综合服务方案,赢得企业赞赏。企业负责人说:“农行既为我们提供便捷优惠的融资产品、对公结算等金融服务,还帮助基地入驻农行掌上银行‘智慧商圈’,发挥农行平台优势为基地引流。一举多得,双方合作非常愉快。”

省级专精特新企业——万嘉清水也是其中的受益者,该行为其量身定制的普惠金融信贷方案,每月都能为企业减少一笔不小的融资成本,缓解了企业流动资金的紧张。

同时,集源农行时刻关注集美学村周边一批餐饮、健身、花艺等小微商户的经营状况,主动邀请优质商户入驻“智慧商圈”,方便市民线上购买优惠券至线下实体店消费,为商户引流,助力消费市场。

## 助力就业 推动人才留“厦”来

关爱新生的同时,集源农行还心系大学毕业生的就业问题。6月8日、15日,集源农行联合共青团集美区委、集美区人社局、集美文教区管委会共同打造“集智汇美 梦想起航”农行合作客户专场校园招聘,先后走进厦门理工学院和集美大学。

“我们积极组织对公客户、贵宾客户等优秀企业参加招聘会。”肖文开说,两场校园双选会吸引了姚明、立林、四信

集团等30多家农行企业客户参与,向毕业生提供近百个职位,需求人数超400人,涵盖金融、国贸、会计、外语、电子等10多个专业。

集美大学毕业生林同学说,她的老家在湖南常德,四年的幸福大学时光,令她立志扎根厦门,成为留“厦”打拼的一员。参与招聘会后,她收获颇丰:“现场面试气氛很轻松,效果远胜之前的网络求职,高效解决了就业问题。”

## 金融力量 携手共创幸福生活

自去年以来,集美街道陆续开展一批老旧小区改造、农村生活污水提升改造等工程,进一步优化社区环境。如今,居民楼道和外墙焕然一新、路灯更亮了、绿化更多了、便民设施更齐全了……集美学村内各小区“旧貌换新颜”,居民们脸上喜笑颜开。这背后,离不开集源农行的默默贡献的金融力量。

原来,经过该行多方走访获悉,10多个参建施工单位近千名外来务工人员急

需办理工资卡,但因施工排班时间紧,难以抽出时间到网点开卡。集源农行主动联系集美街道相关负责人,与施工单位对接,高效率为这些施工单位开立代发工资专用账户,并走进工地,为工人们办理工资卡。农行员工们贴心周到的服务,备受施工单位和务工人员的称赞。

此外,集源农行还积极与街道、社区共建,将为整合归并的新小区业委会、物业公司提供综合金融服务,携手共创幸福生活。

扫一扫 看视频



一起走进厦门农行那些“浓情暖域 伴你同行”的幸福时光。